

十一届州委第八轮第四巡察组巡察州文联见面沟通暨工作汇报会召开

甘报日报讯 根据州委关于巡察工作的统一部署,昨(2)日,十一届州委第八轮第四巡察组巡察州文联工作见面沟通暨工作汇报会召开。会上,第四巡察组组长黄建通通报了巡察任务和工作安排,并就巡察工作提出了要求,州文联常务副主席格维追美主持会议并作表态发言和工作汇报。黄建通从巡察时间、巡察对象和主要任务、巡察方式等方面进行了安排部署,并提出了三个方面的要求:一是要自觉接受监督;二是要全力支持配合;三是要严明纪律规矩。格维追美代表州文联领导班子作表态发言,一是提高政治站位,统一思想,高度重视巡察工作;二是精心组织,服从安排,保障巡察工作顺利开展;三是强化责任,接受监督,全力整改落实;四是把握机遇,转化

成果,促进文艺发展繁荣。据悉,州委第四巡察组将在州文联工作10天。巡察期间(6月2日-6月15日)设专门信访电话:18990457630,电子邮箱:zw4xcz@163.com,并在光明路63号无烟烧烤巷口和东大街152号附2号沙洋行左侧巷口设立了信访举报箱。根据《中国共产党巡视工作条例》和《四川省市(州)、县(市、区)党委巡察工作办法》规定,州委第四巡察组主要受理反映州文联领导班子及成员的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡察受理范围的信访问题,将按规定移交有关单位(部门)认真处理。记者 丁瑶

刀刃向内 重拳出击 我州建筑企业资质审批突出问题系统治理工作全面启动

甘报日报讯 5月29日,全州建筑企业资质审批突出问题系统治理动员部署会在康定召开,会议传达了学习了建筑企业资质审批突出问题系统治理有关文件和会议精神,对全州建筑企业资质审批突出问题系统治理工作进行再安排、再部署、再落实。会议指出,开展建筑企业资质审批突出问题系统治理是当前和今后一个阶段的一项重大工作,是转变政风行风,建立风险可控、规范有序、利企便民的建筑企业审批监管长效机制,持续涵养风清气正的政治生态,优化营商环境促进建筑企业高质量发展的必然要求。会议要求,全州各级住建部门要认清形势、提高站位,切实增强系统治理的责任感和紧迫感。以勇于“刀刃向内”的自我革命精神和雷厉风行的工作作风,把握工作重点,针对治理工作的关键环节、重点人员和市场主体,深挖细查、硬碰硬,认真整改问题,并建立长效机制,切实将系统治理各项工作落到实处。要压紧工作责任,强化组织领导、部门联动、工作纪律,切实为系统治理各项工作提供保障,为全州住建事业高质量发展营造

造风清气正的内外环境。会议还通过集体观看警示教育片和深入剖析违纪违法典型案例开展以案为鉴、以案促改警示教育。州住建局政策法规科、康定市、稻城县、甘孜县分别围绕系统治理作了表态发言。据悉,此次整治从2020年5月至2020年10月,集中6个月时间,重点针对2017年以来在建筑企业资质审批、企业业绩和人员资格核查监管中以权谋私、吃拿卡要,在资质申报中制假造假,利用重组分立承继资质非法谋利等违纪违法问题,着力解决建筑企业资质审批方面存在的突出问题。此外,燃气经营许可证审批也属本次系统治理范围。整个系统治理行动分为动员部署、问题摸排、集中整治、总结评估4个阶段。州纪委监委、派驻纪检监察组,以及州住房和城乡建设局相关负责人,各县(市)住房和城乡建设局主要负责人、派驻纪检监察组负责人及行政审批或建筑管理工作股室负责人,州住房和城乡建设局相关负责人、州建设协会及部分建筑企业代表参会。记者 张亚贤

州教科所与泸定县得妥镇中心小学联合共建教育科研基地 强化校本研修 促进教师成长

甘报日报讯 5月28日,甘孜州教科所——泸定县得妥镇中心小学联合共建教育科研基地启动仪式暨首次研讨活动在得妥镇中心小学举行。提高教育教学质量是近年来我州教育事业发展的主旋律,我州以创新教研方式、提升教育质量为抓手,以州级名师工作室为引领,建设教育科研基地,通过教研与学校深度融合的范式,实现研究与实践的无缝对接,强化校本研修,促进教师成长,让全州教育科研更好地向深处生根,向高处展翅,共生共赢。通过一系列举措,实现全面优质均衡发展 and 内涵发展,高质量达成老百姓的“让每一个孩子在家门口

上好学”这个愿望,从而高标准全方位提升教育教学质量与水平。启动仪式后,甘孜州陈常杰名师工作室、夏秋美名师工作室在得妥镇中心小学及发旺村村点校分别开展了同课异构、推门听课、评课议课活动。活动受到学校教师的欢迎,他们一致认为这样的活动帮助他们有效诊断了教学中的问题,为他们以后专业发展指明了努力的方向。州教科所、泸定县政府相关负责人,州教科所小学学科教研员,甘孜州陈常杰名师工作室、夏秋美名师工作室部分成员,得妥镇中心小学全体教师共计60余人参加了此次活动。州教科所

理塘县 聚力保障改善民生

甘报日报讯 6月1日,笔者从理塘县人民政府获悉,今年将继续加大民生领域投入,聚力保障改善民生。加快发展教育事业。该县紧紧围绕“1334+N”教育发展思路,以办好党和人民满意教育为宗旨,提高教育教学质量,全力推动教育惠民政策落实,巩固“控辍保学”工作成效,做好学生的安置和保障工作。稳步推进项目建设,进一步改善办学条件,启动第三中学项目建设,进一步加快学前教育发展,推进村级幼儿园及乡中心校幼儿园项目建设,实现乡中心校幼儿园全覆盖。加快推进远程网络教育和教育信息化2.0建设,努力实现全县中小学“班班通”设备全覆盖,促进城乡教育均衡发展。围绕“健康理塘”目标,全面普及健康知识,防控重大疾病,以全民健康促进全面小康。坚持计划生育基本国策,逐步实现该政策外多孩发生率控制在5%以内,长效节育措施落实率、免费婚前体检和孕产优生健康检查覆盖率、药具应用率均达90%以上,彻底解决“超生致贫、超生返贫”问题。优化妇幼健康公共服务,促进儿童健康成长,完善婴幼儿照护服务

和残疾人康复救助制度。加强重大传染病防控体系建设。进一步明确疾病预防控制工作发展方向,加快补齐公共卫生短板。痛定思痛,深刻反思疫情防控的经验教训,完善重大疫情防控体制机制,筑牢全县生物安全防线。预计投入122万元,新建县应急医疗物资储备库。预计投入166万元,新建PCR实验室,强化新冠肺炎、包虫病、炭疽、鼠疫等重大传染病的检测和联防联控工作。创新爱国卫生运动的方式方法,加强城乡环境整治,大力开展健康知识普及、倡导人与自然和谐共生,形成健康文明的生活方式。加大社会保障力度。实现城镇新增就业人数340人以上,开展技能培训450人以上,力争实现转移就业超2000人。持续扩大城乡居民医疗保险工作,保持续保率98%以上。进一步抓好保障农民工工资支付工作。切实保障城乡低保、孤儿、事实无人抚养儿童、特困人员等社会弱势群体城乡低保金、残疾人“两项补贴”和特困人员供养金的发放工作,有效提升社会保障水平。全力做好“第七次人口普查”入户登记工作。县融媒体中心 叶强平

团州委

州少工委在“六一”国际儿童节期间组织开展以“迎接少代会·争做少先队员”为主题的系列活动。通过系列活动切实增强少先队员主人翁精神,引导少先队员树立正确的世界观、人生观、价值观,为第八次全国少代会召开营造良好氛围。同时,为贯彻落实《少先队改革方案》要求,充分发挥少先队员组织立德树人的重要作用,“六一”当天我州各所学校统一举行了学校少工委挂牌仪式,并向辅导员颁发证书。团州委相关负责人表示,学校少工委的成立,将进一步加

强少先队组织建设,成为少年儿童亲密朋友和引导者,也将切实增强少先队的先进性和少先队员的光荣感,推进落实少先队的工作开展。“六一”国际儿童节期间,我州各所学校向辅导员颁发证书,进一步发挥他们在学生中“学高为师,德高为范”的引领作用。我州各所学校还为优秀少先队员颁发了星级红领巾荣誉证书,希望他们在自我完善的同时,能继续起到榜样的作用,使更多的同学受益,真正让胸前的红领巾鲜艳夺目。团州委 文/图



边远的德格县亚丁乡小学有了学校少工委和辅导员。

丹巴县

告别五彩缤纷的五月,走进热情似火的六月。6月1日上午,在丹巴县城小学各班级教室,孩子们穿着节日的盛装,举办了主题为“童心向党,喜迎建党七十周年”的“六一”儿童节庆祝活动。由于受疫情影响,今年的“六一”庆祝活动以各班级举办为主。联系点单位的领导们早早地就来到城区小学校内,在操场上就座。大会主持人在操场上主持本次活动。当雄壮的国歌响起时,孩子们在老师的统一指挥下,面对着电子白板上的五星红旗行队礼。旗台上的五星红旗在联系点领导们的注目礼中冉冉升起。

升旗仪式结束后,举行了今年的少先队入队仪式。在各班级中,刚入队的孩子们从老师的手中接过红领巾,在老师的引领下,进行了宣誓。庆祝大会结束后,孩子们将各自带来的美食放置在桌子上,与同学进行分享。孩子们在品尝美食的同时,将自编自导的节目带进了教室里,伴随着柔美的音乐声,或翩翩起舞,或引吭高歌,欢快的气氛在教室里洋溢。“今年这别样的‘六一’儿童节庆典将永远记在心里。”该校二年级二班达瓦卓玛同学激动地说。县融媒体中心 杨全富

泸定县



“小店主”正在叫卖玩具。唐瑞 摄

“这个玩具1元钱卖不卖?”“已经很便宜啦!最低3元钱。”5月31日,泸定桥广场人流涌动、热闹非凡,叫卖声不绝于耳,不少“小顾客”在各个摊位之间,认真地挑选自己心仪的商品,有模有样地讨价还价,广场充满了热闹的自由市场。上午11时,记者在泸定桥广场看到,泸定县“六一”儿童节·小鬼当家欢乐多”儿童跳蚤市场活动现场人头攒动,一个个“摊位”整齐干净,玩具、图书、学习用品、手工制作、小饰品等……所售物品琳琅满目,应有尽有。稚气未脱的小朋友坐在自己的摊位上,扮演起老板的角色,热情地向往来的顾客们推销自己的商品。李女士的孩子今年上幼儿园大班了,“这是她第一次‘当老板’做生意。对孩子来说,这是一次十

分难忘的成长经历。”“快来看看!买一送一!”一声稚嫩的叫喊声引起了顾客们的注意,不少人都围上去一探究竟。原来,是一位小店主为了回馈广大顾客,特别推出买一送一活动。优惠活动吸引了一大批顾客,摊位商品瞬间一售而空。小老板自豪地说:“今天我卖的是我以前的玩具和一些书,已经全部都卖光了!赚了47元,这是我人生的第一桶金呢!”记者了解到,此次活动由泸定县融媒体中心主办,旨在给孩子们留下一个美好的童年回忆,同时提高孩子们的交流能力、理财能力和管理能力,让家里的闲置物品得到循环利用。下一步该县还将在“泸定之声”APP平台开设线上跳蚤交易市场。记者 张亚贤

道孚县

为深入学习宣传贯彻习近平总书记致中国少年先锋队建队70周年贺信精神,在中国少年先锋队第八次全国代表大会即将召开之际,道孚县城关第二完全小学在学校操场举行了2020年“六一”新队员入队暨表彰大会。四名主持人神采奕奕、激情澎湃;藏汉双语主持温文儒雅、铿锵有力。伴着激昂嘹亮的鼓号声,英姿飒爽、步伐坚定的鼓号队护送国旗缓缓入场,踏响了时代的强音,

敲出了新时代小学生的风采。该学生代表克姆措代表全校少先队员发言,并受学校少先队大队部委托,向全体少先队员发出在疫情面前,要做“小小宣传员”、“小小守护者”和“小小接班人”的倡议。在队旗飘飘、歌声嘹亮的少年先锋队队歌声中,120名一年级的朋友在学校大队辅导员带领下光荣加入少先队员行列。200余名师生和集体进行表彰。县融媒体中心 张德禧

升旗仪式、入队宣誓, 学校少工委挂牌, 举办儿童跳蚤市场等, 全州广大少年儿童——

欢乐过六一 携手共成长

甘报日报讯 今年“六一”国际儿童节,我州各地深入学习宣传贯彻习近平总书记致中国少年先锋队建队70周年贺信精神,广泛开展主题鲜明、内容丰富、形式多样、互动性强的爱国主义教育活动,进一步坚定全州广大少年儿童理想信念,磨练坚强意志,锻炼强健体魄,为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着。

康定市

“伊伊,祝你儿童节快乐,希望你健健康康、快快乐乐地成长。”6月1日下午,康定市炉城街道党工委书记彭柯军将一个礼物袋交给白土村的贫困儿童尹伊伊,“这是市委组织部让我们代为转达的儿童节礼物。希望你茁壮成长,早日康复,成为一名合格的社会主义接班人。”尹伊伊是炉城街道辖区白土村的一名贫困儿童,因先天性的胆道闭锁进行了肝移植手术,家庭经济负担较重。面对温暖和祝福,伊伊的奶奶眼里含着泪水,不断道谢:“谢谢党委政府一直以来的关心和帮助,一定会教导伊伊成为一名对社会有用的人。”“六一”国际儿童节期间,康定市炉城镇深入村社区“事实孤儿”、“贫困儿童”家中,送去了问候与祝福。同时,炉城街道辖区各村社区还为辖区内的低保户儿童发放书包、钢笔、糖果等学习用具和零食,为少年儿童送去了节日的祝福。汪青拉姆

九龙县

“六一”国际儿童节当天,九龙县呷尔镇重点片区寄宿制学校开展了以“童心飞扬,快乐六一”为主题的“六一”活动。活动在庄严的升旗仪式中拉开了帷幕。活动表彰了第35届创新大赛中获奖的指导教师和学生奖,对表现优秀、品学兼优、进步突出、劳动积极、负责队委、认真班委等进行表彰。下午,该校以各班级为单位开展形式多样的主题活动,活动种类繁多、丰富多彩,相声、小品、舞蹈、歌曲、课本剧、游戏、说说心里话、师生互动等等。较往年不一样,今年的表演不受体裁的限制,孩子们自愿组队,自愿表演、自主排练,八仙过海、各显神通。同一天,九龙县各所学校也开展了丰富多彩的庆祝活动。今年的欢庆活动既简单又不失精致,孩子们用舞蹈和歌声庆祝着自己的节日,一张张笑脸、一个个跳跃欢快的身影,彰显了他们无忧无虑的快乐童年。安杰



图为九龙县二完小学生正在开展活动。

石渠县

“六一”国际儿童节之际,成都市金牛区凤凰山街道发动辖区“五老”志愿者以及热心居民35人,为石渠县五所小学学生捐赠爱心书包,送上“六一”祝福。赠一个书包,送一份关爱。小小的书包凝聚着社区“五老”志愿者和热心群众对石渠孩子的爱,更是爱心的传递。在爱心书包捐赠活动开展过程中,环卫工人李女士专程来到社区捐赠书包,让在场的人无不动容。凤翔社区党总支书记、关工委主任黄雅希望孩子们坚定信心、认真学习,用真才实学描绘属于自己美好梦想,用聪明才智建设好自己的家乡。石秀

扫一扫 更精彩



康巴传媒



甘孜发布